

К ЧИТАТЕЛЮ

Перед Вами, уважаемый читатель, первый номер нового журнала «Социологическая наука и социальная практика». Всякий раз организация нового журнального издания естественным образом порождает несколько вопросов. С какой целью предпринимается это издание? Не будет ли оно повторять уже имеющиеся и аналогичные ему по тематическому профилю журнальные выпуски? Что явится, своего рода, отличительной чертой нового журнала, и на какую читательскую аудиторию он станет претендовать?

Если вести речь об издательском умысле, то он, безусловно, есть. «Социологическую науку и социальную практику» предполагается сделать журналом, который был бы рассчитан на широкие предпрофессиональные и сложившиеся профессиональные социологические круги, задача которых состоит в стремлении умело сочетать и взаимодополнять социологическую науку и социальные практики. По своему объему, содержательной сути и стилю изложения журнальные статьи будут носить в большей степени концептуальный характер и поднимать проблемы, которые еще довольно редко освещаются, а то и вовсе не затрагиваются в научной периодике. При этом безусловный приоритет будет отдан материалам, написанным в жанре социологического реализма, подразумевающего многоаспектный анализ российской повседневности. А это означает, что к сотрудничеству с журналом приглашаются не только столичные, но и региональные ученые.

Редакционная политика нового журнала станет предметом экспертной оценки авторитетных специалистов, вошедших в состав Международного Консультативного Совета и редакционной коллегии журнала, периодичность выхода которого, на первых порах, планируется, четыре раза в год.

Хотелось бы надеяться, что новый журнал Института социологии РАН окажется еще одним профессионально востребованным научным социологическим изданием.

Редакционная коллегия